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Leistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- Standardzimmer mit Dusche, WC, Fön, Telefon, TV

und kostenfreiem W-LAN

- 4x Übernachtung

- 4x reichhaltiges und abwechslungsreiches

Frühstücksbüfett

- 4x vielfältiges und umfangreiches Abendbüfett mit

wechselnden Hauptgängen, vegetarischem Gericht,

großer Salatbar und leckerer Dessertvielfalt

- vielseitiges Freizeit- und Abendprogramm nach

Hausprogramm z. B. Tanz, DJ

- Thüringer Wald Rundfahrt inkl. Reiseleitung

- Ausflug Erfurt und Weimar inkl. Reiseleitung

- Burgen- und Schlössertour inkl. Reiseleitung

- kostenfreie Nutzung der Thüringer Waldbahn sowie

des öffentlichen Regionalverkehrs

- freie Nutzung des Innenpools (25x10 m) und

Außenpools (20x10 m)

- Kurtaxe

Hinweis: Der Leistungsträger gibt die Erhöhung der

Mehrwertsteuer von 7% auf 19% für gastronomische

Leistungen weiter. Daher weicht der Reisepreis um

EUR 5,00 von unserer Katalogausschreibung ab. Bei

Buchung bis zum 31.12.2023 wird diese Summe

aufgrund unserer Preisgarantie am Ende der

Buchung wieder gutgeschrieben!

Preis:

03.11.2024 - 07.11.2024 - AHORN Berghotel Friedrichsroda

AHORN Berghotel Friedrichsroda,

Doppelzimmer "Classic" mit DU/WC,

Halbpension lt. Katalogausschreibung

449,00 €

AHORN Berghotel Friedrichsroda,

Doppelzimmer "Panorama" mit

DU/WC, Halbpension lt.

Katalogausschreibung

482,00 €

AHORN Berghotel Friedrichsroda,

Einzelzimmer "Classic" mit DU/WC,

Halbpension lt. Katalogausschreibung

538,00 €

AHORN Berghotel Friedrichsroda,

Einzelzimmer "Panorama" mit DU/WC,

Halbpension lt. Katalogausschreibung

571,00 €

Friedrichroda: Zum Saisonfinale in den Thüringer Wald - 5

Tage

Der Thüringer Wald ist wegen seiner landschaftlichen Schönheit ein zu jeder Jahreszeit

gern besuchtes Erholungsgebiet im waldreichen Mittelgebirge. Er ist geprägt durch tiefe

Wälder, romantische Täler und dem 168 Kilometer langen Rennsteig-Wanderweg auf der

Kammlinie des Gebirges.

Das idyllische Bergstädtchen Friedrichroda liegt malerisch im Thüringer Wald, direkt am

Rennsteig-Wanderweg.

1. Tag: Anreise 

Morgens starten wir unsere Erlebnisreise in den Thüringer Wald. Am frühen Nachmittag erreichen wir den Ferienort

Friedrichroda und beziehen die Zimmer. Nutzen Sie die Zeit bis zum Abendessen zum Beispiel für einen Besuch im

Hotelschwimmbad oder laufen Sie ein kleines Stück entlang des berühmten Rennsteig-Wanderweges.

2. Tag: Thüringer Wald Rundfahrt 

Nach dem Frühstück beginnt die Rundfahrt durch den Thüringer Wald. Das erste Etappenziel ist Schmalkalden. Hier

besichtigen wir den mittelalterlichen Stadtkern mit Reformationsstätten wie Stadtkirche, Lutherhaus und Schloss

Wilhelmsburg. Weiterfahrt in die Theaterstadt Meiningen mit einer kleinen Stadtbesichtigung.

Unser letztes Etappenziel ist der berühmte Wintersportort Oberhof mit Besichtigung der bekannten Sportstätten.

Anschließend Rückfahrt zum Hotel. Abends erwartet Sie ein vielfältiges Abendbüfett und ein abwechslungsreiches

Abendproprogramm.

3. Tag: Klassikerstädte Erfurt und Weimar

Nach dem abwechslungsreichen Frühstücksbüfett besuchen wir die beiden bekannten Städte Weimar und Erfurt.

Gemeinsam mit unserer Reiseleiterin oder unserem Reiseleiter erreichen wir als erstes Etappenziel Weimar.

Entdecken Sie die Kulturmetropole Thüringens mit Schillermuseum, Goethes Wohn- und Gartenhaus und dem

Nationaltheater. Weiterfahrt in die Landeshauptstadt Erfurt mit Krämerbrücke, Dom und Severikirche sowie den

sorgfältig restaurierten Renaissance- und Fachwerkhäusern. Nachmittags Rückfahrt nach Friedrichroda,

Abendbüfett und Unterhaltung im Hotel. 

4. Tag: Thüringen sagenhaft - die Burgen- und Schlössertour 

Heute unternehmen wir nach dem Frühstück eine Schlössertour durch Thüringen. Unser erstes Etappenziel ist die

legendäre Leuchtenburg, hier trifft Mittelalter auf moderne Architektur. Die "Königin des Saaletals“ lädt mit ihrer

spektakulären Porzellanwelt und dem Steg der Wünsche zum Verweilen ein. Weiter geht es nach Rudolstadt zur

Heidecksburg, eines der schönsten Barockschlösser Thüringens. Anschließend Rückfahrt zum Hotel wo Sie wieder

das umfangreiche Abendbüfett genießen. 

5. Tag: Rückreise

Unseren letzten Tag beginnen wir ganz entspannt mit dem reichhaltigen Frühstück. Anschließend heißt es Koffer

packen. Am späten Vormittag treten wir die Heimreise an.
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AHORN Berghotel Friedrichsroda

Das AHORN Berghotel Friedrichroda befindet sich auf dem 500 Meter hohen Reinhardsberg am Rand des Ortes,

direkt am Wald. Der wohl berühmteste Wanderweg Deutschlands, der "Rennsteig“ mit seiner 168 Kilometer langen

Strecke, befindet sich in unmittelbarer Nähe dieses Hotels.

Die modernen, ca. 15 qm großen Standard Zimmer sind mit Flachbild-TV, Radio, kostenlosem W-LAN, Telefon, Bad

mit Dusche/WC und Fön ausgestattet und nur über Treppen zu erreichen. Die Classic Zimmer sind etwas größer und

können bequem mit dem Aufzug erreicht werden. Die Panorama Zimmer sind etwas größer und verfügen zusätzlich

über einen Balkon. Classic und Panorama-Zimmer sind mit dem Aufzug erreichbar.

Auf Wunsch können auch Zimmer mit allergikerfreundlicher Ausstattung gebucht werden.

Kulinarische Vielfalt erleben Sie im modernisierten Halbpensionsrestaurant. Abends genießen Sie reichhaltige

Schlemmerbüfetts mit täglich wechselnden Hauptgängen, inklusive vollwertiger Gerichte für Vegetarier, großer

Salatbar und leckerer Dessertvielfalt.

Genießen Sie südamerikanisches Flair im höchstgelegenen Steakrestaurant in Thüringen in der 12. Etage mit einem

herrlichen Ausblick über die Landschaft.

Lassen Sie den Tag Revue passieren in der stilvollen Ludowinger Lounge und Sky-TV Sportsbar, und entspannen Sie

bei einem leckeren Cocktail und Snacks mit Freunden oder der Familie in gemütlichem Ambiente.

Freuen Sie sich auf die Wohlfühlwelt mit dem größten Hallenschwimmbad der Region, mit Fitnessraum und einer

Weka Infrarot-Wärmekabine. Ein täglich wechselndes Sport- und Freizeitprogramm sowie ein Fahrrad-, Ski- und

Schlittenverleih werden für erlebnisreiche Tage sorgen.

Zusätzliche Ausstattungsmerkmale:

Fön

Liegewiese/Garten

Schwimmbad
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